郑东大家庭 用爱连着居民心

如意湖办事处 健康体检进工地

本报讯 农民工是城市发展 建设一股无可替代的坚实力量, 他们为各项工程挥洒汗水、奉献 自我。为关心关爱辖区农民工, 10月18日,如意湖办事处在郑 州市轨道交通四号线在建工地 开展"缘来一家人"爱心义诊及 急救指导公益活动。

工作人员和志愿者们早早 便赶到工地,收拾场地,摆放桌 椅,方便工友师傅们进行身体检

查。医生们分工明确,各司其职,量血压、测血糖等项目,此外,还在现场 组织工友进行健康知识解答。

下一步,办事处将继续通过健康维护、生活援助、精神抚慰等系列活 动,为农民工提供更加全面的帮扶和服务,解决他们生活中遇到的困难, 使他们真正感受到来自社会的温暖。

记者 王明阳 通讯员 王洁茹 文/图

龙子湖街道办事处 举办群众文化艺术节

本报讯 为丰富辖区群众精神 文化生活,推动全民健身运动,10月 18日,郑东新区龙子湖街道办事处 在夏庄社区广场举办群众文化艺术 节暨广场舞大赛,来自辖区10个社 区的12支代表队,300余名舞者为大 家带来一场精美的文化盛宴,吸引 400余名群众驻足观看。

活动现场,参赛人员个个精神 饱满,斗志昂扬,原生态的广场舞整 齐划一、健康时尚、充满活力。此次 活动旨在以广场舞为载体,积极搭



建基层群众便于参与、乐于参与的活动平台,传播文明新风尚,弘扬时代新 风,为建设"最美龙子湖"而努力。记者 王明阳 通讯员 张亚娟 文/图

圃田乡 农民工送锦旗表心意

本报讯"真的非常感谢,为了 我们前前后后忙了这么多次,你们 辛苦了。"10月22日上午,杨某等3 名农民工将一面写有"依法保障劳 动者,精心呵护农民工"的锦旗送到 了圃田乡劳动监察中队,表达了对 中队工作人员的诚挚谢意。

据了解,10月16日,圃田嘉园 一期四标鸿达劳务土建工人杨某等 十几人到圃田乡劳动监察中队投诉 包工头王某欠5个月工资未结算。



接到投诉后, 圃田乡劳动监察中队工作人员立即与王某, 项目部及相关公司 取得联系并开展调查取证工作。经几次协商之后,最终达成共识,农民工如 数拿到所欠的20万元工资。

记者 王明阳 通讯员 王瑶 文/图



商都路办事处 宣传计生政策保健康



本报讯 为进一步提高计划生育优质 服务水平,做到优生优育,提高出生人口 素质,有效预防出生人口缺陷,增加居民

对计划生育法律法规的了解,10月17日, 商都路办事处在辖区开展计生政策宣传 活动。

活动中,工作人员为居民群众发放计 生健康知识宣传资料、讲解计生法律法 规、发放计生宣传品等,同时设立咨询 台,为居民详细讲解了孕前优生、孕期保 健、科学育儿以及更多的计划生育免费服 务项目、获取途径等方面的知识,鼓励他 们主动参检、从源头上预防出生缺陷,不 断提高人口素质。此次活动共发放宣传 页150余份,叶酸、避孕药等计生用品100 余份。

记者 王明阳 通讯员 原方方 刘亚斐 文/图

豫兴路办事处 开展散煤禁烧宣传活动

本报讯 为进一步加大散煤禁烧宣传 力度,提高辖区群众对燃烧散煤危害性的 了解认识,强化群众散煤禁烧意识,共同打 好冬季大气污染防治攻坚战,10月18日上 午,豫兴路办事处开展散煤禁烧宣传活 动,向辖区群众大力宣传散煤禁烧。

办事处环保办工作人员向辖区内流 动人群及餐饮门店发放散煤禁烧宣传资 料,在发放过程中,工作人员耐心细致地 向辖区群众宣传、讲解销售及使用散煤的 危险危害。

通过开展此次活动,进一步深化了辖 区群众散煤禁烧意识,营造辖区散煤禁烧 的浓厚氛围,为更好打赢冬季大气污染防



治攻坚战奠定了良好的基础。 记者 王明阳 通讯员 孙志明 文/图

郑东新区市政

防沉降井盖亮相东区 马路告别"肚脐眼"



本报讯 窨井盖沉降导致的路面不 平,俗称为马路"肚脐眼"。经常开车上路 的市民,一定对这样的窨井盖印象深刻: 不仅颠簸大,还会发出哐当的噪声。路面 窨井盖下沉、跳动等均为市政"常见病", 不仅影响城市道路安全、畅通,也影响了 城市环境质量。

为全面贯彻落实郑州市城市管理局 及郑东新区市政园林局对城市道路整修 技术要求,按照郑新建投"以人民为中心" 的理念和"绣花般精细化管理"的要求,郑东 新区市政不断学习先进经验,引入一体式防 沉降井盖、沥青热再生技术对道路井盖进 行优化提升。2018年预计更换防沉降井 盖800座。在启动防沉降井盖安装前,郑 东新区市政专业技术人员进行现场技术 交底,严格按照防沉降井盖安装步骤。本 次安装主要分布在黄河南路、平安大道等 路段,在整治过程中,施工人员加强安全 文明施工及道路交通疏导,为了不影响市 民通行,除部分车流量较小的路段安排在 白天施工外,其他车流集中的主要道路井 盖整修均安排在晚间8时至次日凌晨2时 之间施工。至9月底,郑东新区更换防沉 降井盖约1374座。

记者 王明阳 通讯员 刘小培 文/图

"互联网+物流货运"无车承运人脱颖实业入驻智慧岛

本报讯 近日,郑东新区智慧岛大数据 试验区新西兰农牧研发中心迎来了河南省 脱颖实业(下称"脱颖实业")的入驻盛典。 河南脱颖实业有限公司创始人、河南大诚 通用航空科技有限公司董事长、脱颖集团 董事会主席范洪兵致欢迎辞。

据了解,脱颖实业是交通运输部认定 的国家级无车承运人企业、国家AA级物 流企业、河南省物流协会常务理事单位,是 《全国道路货运公共监管与服务平台服务 商》、河南省唯一荣获中国物流与采购联合 会"2018年度全国无车承运人优秀案例"

的12家企业之一、并参与了交通部关于无 车承运人项目相关文件的制定。短短几年 内,凭借开拓进取、不断创新的精神完成了 自身跨越式发展,成为行业领军者。

脱颖实业相关负责人表示,企业将继 续认真贯彻实施国家"推进运输结构三年 行动计划",促进"互联网+货运物流"新业 态、新模式创新发展,形成以移动互联网、 大数据、云计算、人工智能为支撑的新技术 范例,在2020年要打造成为无车承运人全 国50强。

记者 王明阳